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Dolgozó parasztok, harcoliüBk megyénk elsőségéért!
Időre végezzük el a behord ást, cséplést, Varlóhántást s má­

sodvetést. Alkotmányunk ünnepének tiszteletére a begyűjtésben 
ne legyen egyetlen hátralékos-

msmsE

s. ÉVFOLYAM, 184. SZÁM

P HA3DÜ-BI H A R Ml GYEI PÁR T BIZOTTSÁGÁNAK l APIA
ÄRA ! 50 FILLÉR PÉNTEK, 1953 AUGUSZTUS 7.

A kollektiv vezetés megvalósítása 
növeli a pártszervezet erejét

Mostanában igen sok szó esik 
párt szer vezeteinkinél a kollektív 
vezetésről- A Központi Vezető­
ié" határozata alapján kidolgo­
zóit kormány programul megva­
lósításának elengedhetetlen tel­
tétele a pártvezetés legtöbb el­
vinek, a kollektív vezetésnek a 
megvalósítása.

X kollektív vezetés azt jelenti, 
hogy a választott pártszervek, 
páí-lvákisztmány ok, pár thi z o tt" 
üágok és pártvezetőségek pár­
tunk szervezeti elve a demokra­
tikus centralizmus elve alapján 
irányítják a pártmunkát.

A demokratikusan, taggyűlé­
sen, vagy pártért ekoz le ten meg­
választott pártszerveik működé­
se egyik legfőbb feltétek a kol­
lektív vezetés gyakorlati megva­
lósításának. A pártvá'lasztmá- 
uyok, pártbizottságok, vagy 
párt vezetőségek tagjai különféle 
területeken dolgoznak, így szin­
te nélkülözhetetlen a vélemé­
nyük a határozatok meghozata­
lában. Párlunk Szervezeti Sza­
bályzata ezt is lerögzíti: a párt­
szervezetek es vezetőségek de­
mokratikusan megvitatják a part 
politikáját és feladatait■” Vagyis 
a közös vita, a közös megbeszé­
lés alapján hozzák az illető párl- 
fczei'v határozatát, egy-cgy fel­
adat végrehajtására. A határo­
zat meghozatala csak a munka­
megkezdését jeleníti. Mint »hogy 
be kell vonni a határozat meg­
hozatalába a választott szervek 
tagjait, úgy a határozat végre­
hajtásába, az ellenőrzésbe 'múg- 
inkább be kell vonni őket. A vá­
lasztott pártszerv ülésén hozott 
határozat végrehajtásáért fele­
lős személyeket is meg kell ne­
vezni és a legközelebbi ülésen 
vagy a határidő lejártával, de 
közben is ellenőrizni kell a ha­
tározat végrehajtását- Így tehát 
a kollektív vezetés az egyéni fe­
lelősséget is növeli. Ahol nem 
működnek a választott pártszer­
vek, ahol csak a titkár, vagy egy­
két pártbizottsági tag dönt nz 
illető terület fontos kérdéseiben, 
oi( előbb-utóbb bajok és kudar­
cok jelentkeznek a pártmiuuká­
ban. Egy vezető sem csalhatatlan 
és amelyik vezető nem bízik 
munkatársaiban, nem osztja meg 
velük a munkát, nem tud vezet­
ni és a hibák sorozatát követi el. 
Mégis sok helyen vagy egyálta­
lán nem, vagy naigyon gyengén 
működnek a választott pártszer­
vek. A pártválusztmányokal 
hosszú hónapokon át nem hív­
juk össze, a választmányi ta­
goknak nincs semmi pártmegbí­
zatásuk, vagy ha van i,s. nem el­
lenőrzik a végrehajtását, de nem 
is ellenőrizhetik, mert nem kal­
lóinak választmányi gyűlést- Be­
dig a rosszul, vagy egyáltalán 
nem dolgozók felelősségre voná­
sa, vagy leváltása éppen a párt- 
választmányok, vagy pártbizott­
ságok feladata.

Hogy a választott szervek sok 
helyen nem működnek, azért el­
sősorban a pártbizottságok, párt­
vezetőségek titkárai a felelősek. 
I'alánki József né elv társnő s, be- 
rettyóújfalusii Uj Világ tszcs 
pártszervezetének titkára maga 
is úgy vélekedik, hogy: ,, • • • nem 
érdemes pártvezetőségi ülést 
összehívni, úgysem jönnek ösz- 
s:e". A kábít községi pártbizott­
ság ülése nem egyszer azért m.v 
j'adi cl, mert a pártbizottság tag­
jai egyszerűen nem jelentek 
meg. Sok helyen azért nem mű­
ködnek a választott pártszervek, 
mert a vezetőségek újjávólaszíá-

aa óta áthelyezés, elköltözés, 
vagy különféle okokból leapadt 
a pártválasztmányok, pán,bi­
zottságok, vagy pártvezelöségek 
létszáma. Az ilyen helyeken gon­
doskodni kell arról, hogy a 
pártmu-mkában kitűnt elvtársak­
kal megerősítsék a, vá'asztotif 
szerveket.

A kollektív vezetés azt jelenti, 
hogy a vezetők állandó szoros 
kapcsolatot tartanak fent nem­
csak a választott pártszervek 
tagjaival, de az egyszerű párt­
tagokkal és a pártonkivűteokkel 
is. A jó vezető nem ül állandóan 
az irodában, nem körlevelekkel, 
utasításokkal „irányítja” a párl- 
munkát, honéin állandóén tanul­
mányozza, kikéri a tömegek vé­
leményét a hozott határozatról, 
a gyakorlatban segít azok végre­
hajtásában- Ehhez az szükséges, 
hogy az egyes területek vezetői 
kiválóan ismerjék feladatukat, 
ismerjék a párt- és kormányha­
tározatokat, mert ezek ismerete 
nélkül semmiképpen nem lehet­
nek a tömegek vezetői, e nélkül 
nem lehet szó kollektív vezetés­
ről.

A párttagság széles tömegeivel 
való kapcsolat legfontosabb tor­
mája az alapszervezet legszéle­
sebb fórumai a taggyűlés. A tag­
gyűlésen jut kifejezésre 3 párt­
tagság véleménye a vezetőség 
munkájáról, itt érvényesül leg­
szélesebben a pártdemokráeia. 
A taggyűlés a kommunisták, a 
harc első vonalában küzdő har­
cosok tanácskozása. Az ő véle­
ményük a széles dolgozó töme­
gek véleménye egész párt- és ál­
lami munkánkról. Az egyszerű 
kommunisták lent élnek a töme­
gek között, ismerik problémái­
kat, ismerik véleményüket. A 
taggyűlésen mondják el párttag­
jaink a szocializmus építésének 
gyakorlati végrehajtásában ta_ 
pasztalt hibákat. Hiszen ők is­
merik legjobban, ők ott dolgoz­
nak, ahol a tervek, intézkedé­
sek sorsa eldől. Ok tudnak igazi 
véleményt mondani munkánk­
ról. A taggyűlésen elhangzott bí­
rálat útján valósul meg az alap- 
szervezetben a kollektív vezetés 
ős a kollektív ellenőrzés. Ezért 
a legnagyobb figyelemmel, báto­
rítással kell fogadni minden alul­
ról jövő bírálatot, kezdeménye­
zést, javaslatot.

Az a vezető aki nem hallgat a 
tömegek véleményéire, aki el­
fojtja a bírálatot, az nemcsak 
vezetőnek, de párttagnak sem 
való. A vezetőnek nem elfojtani, 
hanem bátorítani kell a. bírálót, 
.segíteni kell, hogy az elvtársiam, 
a munkát előbbre vivő bíráló 
légkör kialakuljon. Csak ott lie­
het kollektív vezetésről beszélni, 
ahol a taggyűlésein, népnevelő- 
értekezleten, pártcsoportértekez- 
let-en, vagy más aktívairéseken a 
pártbizottság felé, vagy az egyes 
vezetők felé bátram fel merik 
vetni a hibákat, mert biztosak 
benne, hogy őket czérl bántódás 
nem éri, hanem a felvetett hibá­
kat orvosolják.

Pártunk Központi Vezetőségé­
nek útmutatása alapján kidolgo­
zott kormányprogrammot csak 
úgy tudjuk sikeresen megvalósí­
tani, ha állandóan fokozzuk párt- 
szervezeteink erejét. A kollektiv 
vezetés megvalósítása hatalmas 
mértékben megnöveli ,a párt ere­
jét. mert cselekvő, szerves egy­
ségbe kapcsolja a vezetőket a 
tömegeikkel, ami legyőzhetetlen 
erőt jelen! szocialista építő mun­
kánkban--

HARCOLJUNK MEGYÉNK ELSŐSÉGÉÉRT
Amerre megyünk a megyében mindenütt ugyanaz a kép fogad: 

búgnak a cséplőgépek, magasan megrakott szekerek hordják a ke­
reszteket s eke fordítja ismét a földet a másodnövények alá. Nem 
egy helyen már kapa jár a gyönyörű másodvetésű kukoricában é$ 
kérges, ceruzához nem szokott kezek nyomán számok kerekednek: 
milyen jövedelem várható a másodvetésű növényekből. Nincs pL 
hennivaló idő sehol, hiszen a kenyérről van szó. Termelőszövetkeze, 
tek tagjai állami gazdaságok dolgozói, egyénileg dolgozó paraszto­
kat az a gondolat is fütse: dicsőséget hozni a megyére, első helyen 
végezni. Ne legyen senki, aid most pihenne. Fel a harcra, feszülje, 
nek meg az izmok a keresztek hordásánál az eke szarván, cséplő, 
gépeknél a kapa nyelén, hogy aztán nyugodtan mondhassuk: min. 
dent megtettünk a győzelem érdekében.

A nagylétai járás példamutatása
Megyénkben a nagylétai járás 

jár élen a másodlvetési terv telje­
sítésében. A népnevelők és állan- 
dóbizottsági tagok mindenütt pél­
dákkal magyarázták meg, mit je. 
lent a másodvetés. Ennek eredmé­
nye, hogy az előirányzott 4990 
hold helyett 5498 hold másodvetés 
van a nagylétai járásban. A leg­
jobb eredményt Nagyiéi» község 
érte el tervüket jóval túlteljesL 
tették " 1926 hold másodnövényt 
vetettek. A másodvetés jövedelme, 
zö a dolgozó parasztok számára.
Csiszár János 18 holdas nagylétai 
toözépparaszt — aki minden mun. 
kábám élenjár, elsők között vetette 
el az Idám aiz öt hold másodnö­
vényt a gabonatarlóban. Egy hold 
rövid tenyészidejű kukoricája, 
három hold kölese és egy hold

lucernája vám. Tavaly az aszályos 
idő ellenére 7000 forint haszna 
volt a másodVetésből, de most 
csaknem kétszer annyira számit. 
Úgy számolja, hogy kukoricája 
legalább 15 mázsát ad, ebből 2 
sertést is meg tud hizlalni, amit 
szabadpiacom értékesíthet, mert 
sertésbeadási kötelezettségét már 
teljesítette. Kétszer kapálta meg a 
kukoricát, amely a gondos ápolás 
és kedvező időjárás következté, 
ben már csövesedik. Ha eladom 
majd a két hiziót, melyeket a má. 
sodvetésü kukoricán hizlalok, 
meg a köles terméséből, összesen 
mintegy 12.000 forintra számítok 
— mondotta. Ebből jut majd bő­
ven a négy gyereknek ruhára, 
cipőre, az egész család szépen ki. 
ruházkodik belőle.

Első gabonát a hazának adják 
a nánási dolgozó parasztok

Hajdúnánáson nagy ütemben 
halad a kenyér és takarmámyga. 
bon-a cséplése. Telnek a zsákok, a 
magtárak. Az első gabonát a ha­
zának adják a niánási dolgozó pa­
rasztok. A Táncsics, December 21 
és Micsurin termelőszövetkezeti 
csoportok már a hónap elején 100 
százalékig teljesítették úgy a ke. 
nyer, mint takarmánygabona be­
adásukat. A jó példa ragadós — 
mondja a közmondás — s ez való­

ban így van. Az egyénileg dolgo­
zó parasztok is követik a termelő­
szövetkezetek példáját, Nyalté lm, 
re 6 holdas dolgozó paraszt eddig is 
páros versenyben állt, most a be. 
adás teljesítésénél is azon igyeke­
zett, hogy lehagyja versenytár. 
sál, előbb adja be gabonáját. — 
Szendrei Lajos dolgozó paraszt is 
teljesítette beadását kenyérgabo­
nából, de eleget tett egész évi to­
jás és baromfi beadásának is, A

hajdúnánási dolgozó parasztok 
augusztus hó 15.re százszáza. 
l'ékig eleget akarnak tenni a város 
kenyér és takarmánygabona be­
adásának.

A tudomány segítsége
A Debrecen Pallagpusztai kí­

sérleti intézet értékes szaktaná­
csokkal, felvilágosításokkal segíti 
a hozzáforduló termelőszövetkezeti 
csoportokat és dolgozó paraszto­
kat a másodlyetés munkálatainál. 
Gyakran kémek olyan tanácsokat 
'az intézettől, hogy milyen nö­
vényt, milyen fajtát, mennyit mi­
lyen sortávolságra vessenek. Mit 
érdemesebb takarmánynak, zöld- 
trágyának, vagy maigtermesztésre 
vetni? Ilyenkor a tudományos 
kutatók — figyelembe véve a ta­
laj adottságát és szerkezetét — a 
legmegfelelőbb növények kivá­
lasztásával és agrotechnikai út­
mutatásokkal támogatják mező­
gazdasági termelésünket.

Sikeres eredménnyel termővé 
teszik a szikes és homokos tala­
jokat, számottevő kísérleteket 
folytatnak a másodvetésü növé­
nyek termesztéséivel is. Többek 
között olyan kukorica és siló faj­
ták nemesitésével foglalkoznak, 
melyek a legbővebb termést és leg. 
dúsabb tápanyagra takarmányt 
adják. Az idol eredmények kitü. 
nöségét, bizonyítja, hogy például a 
kísérleti intézet gazdaságában 5 
hold őszi árpa tarlójába másod, 
vetésként vetett nemesített silóku­
koricát, ami holdanként 1 mázsa 
keményítő értékkel többet ter­
mett, mint más takarmánynövény 
— már levágták és az állatokkal 
meg is etették.

A kikisérletezett, legértékrse’ob 
vetőmagokból adnak a termelő- 
szövetkezeteknek és az állami gaz. 
daságoknak hogy a mezőgazda- 
sági termelésünk emelkedését elő­
segítő nemesített takarmánynövé­
nyek nagyobb területen honosod, 
janak meg.

Nagy János 1070-es gépével 
már több mint 5800 mázsát csépelt el
Augusztus ö-i jelentés szerint 

a megye cséplőgépíetc’ősei to­
vábbra is kemény harcot fok­
tatnak, hogy mielőbb teljesítsék 
illetve’ túlteljesítsék eséplésiter­
vüket, minél előbb magtárban 
legyen a gabona. Az első he­
lyen jelenleg Nagy János van 
(egyek! gépállomás), aki 1070-es 
gépével már 5805 mázsát csé­
peli cl. A második helyet ugyan­
csak egyeki cséplőgép-vielűs fog

csépelt cl eddig. Harmadik he 
lyem Gábor Imire (Prncsaj) áll, 
akinek eddigi eredménye 6034 
mázsa , 1370-es géppel. Negyedik 
id. Nagy Gyula (Biharkcrcsztes), 
5325 mázsát csépelt el gépével, 
míg az ötödik legjobb cséplőgép- 
felelős üomán Béla (Egyek), aki 
1220-as gépével 5045 mázsát csé­
pelt. . ,

ötödikén a legjobb egyem tel­
jesítményt a hosszúpályi gép-

iXlia ep'’ Varad K ere ne aki szín- állomáson Takács Imre érte cl, lén 1070-es gépével 5773 mázsát laki 18 óra alatt 1200-as gépével

380 mázsa gabonát csépelt eh 
Takács Imre a csépés megkez­
dése óta már több mint 2000 fo­
rintot keresett- Igen jó ered­
ményt ért el ötödikén még 
Veres Lajos, az egyek! gépál­
lomás cséplőgépfeltíiőse is, aki 
1070-cs géppel 3(i0 mázsát csé­
pelt cl lü óra alatt- Séjfr.r Gyula 
(Nagyiéta) teljesítménye is jó­
val túlhaladta a normát, mert 
1300-as géppel 349 mázsát csé­
pelt-

Akik saját kárukon tanulnak
Józsa és Mike peres földműves- 

szövetkezetei közölj verseny alz 
kait ki: melyik teljesíti hama­
rabb a gabonabegyüjtésl. A ver­
senyben Józsa jár az élen, eddig 
1600 mázsa vcgycslerményt gyűj­
tőit be, míg velélylársa Mike- 
pércs U60 mázsát■ Jozsán sok 
olyan dolgozó paraszt van, mint 
Kovács András és Tóth István, 
aki lelkesen vesz részi a ver­
senyben. A verseny buzdítja, lel­
kesíti a többieket. is,.

De nem mindenütt lehet ilyen

jó eredményekről beszelni• Ayir- 
acsádon hiba van a begyűjtés kö­
rül. Itt vannak, akik az ellenség 
szavára hallgatnak■ Az ellenség 
pedig azon igyekszik, hol árt­
hatna legjobban a. dolgozó nép­
nek.' Elhíresztelte, hogy a be­
adással várjanak. Akik ezt cl hit­
ték, mint Simon Károly, \ arga 
Lászlóné, Antal Sándor, id• Zi- 
la hí János, Patalcnszki Ferenc, 
azok nem vitték azonnal cséplő­
géptől a terményt a begyújtó'. 
helyre. Várnak, csak nem tud-1

juk mire. Nemcsak az állomot 
károsítják meg a késői beadás­
sal, hanem saját maqukat is, 
mert a begyűjtés halogatása, 
miatt büntetésként több ter­
ményt kell beadniuk. A kulák 
ennek örül és czérl vezette félre 
a jóhiszemücket. Az ilyenek a 
saját kárukon tanulnak és a jö­
vőben nem hallgatnak a kulák 
szavára.

Szepesi Sándor 
Járási Szövetkezetek 

Szövetsiae.
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Moszkva aug 5, (T.l.S'ZSZ).
Augusztus 5-én megnyílt a 

Szovjetunió Logic.sö I anácsiniak 
ülésszaka. Este ~1 órakor a N£l8y 
Kreml Palo laban tartocLik t 
Szovjetunió Legl'e.bi! 1 a-naesa 
Szövetségi Lam ácsának és Nem­
zetiségi Tanácsának együttes 
illését-A Seremben a ku'dötteacn lu- 
vüj számos vendég volt jelen:

;Moszkva dolgozóinak képviselői, 
termelési újítók, a tu neműn), az 
irodalom és » művészet neves 
művelői. A kormánypáliolyban 
helvet foglalt: U- M. Malenkov, 
V. M. Molotov, N. Sz. Hruscsov, 
ív. ,!. Vorosilpv N. A. Bülgunyin,
L, M. Kaganovics. A. I- Mikojan,
M. Z. Szaburov, M. ti. i’crvulnn.

A küldőitek és a lőrémben je­
lenlevő vendégek állva, hosszas 
tíi,pasai köszöntötték a koinmu- 
IIista párt és a szovjet kormány 
vczetóil.

Az elnöki asztalnál Mihail 
.lasznov. a Szövetségi tanács el­
nöke, Zsumaboj Sujohmet-ov, -a 
Nemzetiségi Tanács elnöke és 
helyetteseik foglaltak helyet- A 
páholyokban a miniszterek, 
Szovjetunió Legfelső Tanácsa 
Elnökségének tagjai ültek.

Az ülésen jcien voltak a diplo­
máciai testület, valamint a szov­
jet és a külföldi sajtó képviselői.

A Szovjetunió IDŐM. évi állami 
költségvetéséről, valamint a 
Szovjetunió 11)31. és 11)52. évi al- 
lamj költségvetésének teljesítésé­
ről Arszcnyij Zverjev, a Szovjet­
unió pénzügyminisztere tartott 
beszámolót.

A Szovjetunió 1953. évi állami

mondotta, — hogy rendelkezés­
re bocsássa a szükséges anyagi 
eszközöket annak — a nép anya­
gi és kulturális színvonala- to­
vábbi emelését szolgáló — a 
nagy népgazdaságítíjlesztés-i pro- 
grammnak teljesítéséhez, ame­
lyet a szovjet kormány a Szov­
jetunió Kommunista Tártja 
XIX. kongresszusának történel­
mi jelentőségű határozatai értel­
mében erre. az évre megszabott- 
Az 1953. év; költségvetést a
Szovjetunió Minisztertanácsa
543 390,000.009 rubeles bevételi és 
530.500,000.000 rubeles kiadási 
előirányzatiul terjeszti a Szov­
jetunió Legfelső Tanácsának 
ülésszaka elé.

Az előadó elmondotta, hogy a 
Szovjetunió 1953. évi állami költ­
ségvetéséből 192.5 milliárd ru­
belt fordítanak a népgazdaságra, 
129.8 milliárd rubelt szociális és 
kulturális célokra, 110-2 milliárd 
rubelt honvédelemre, 11.8 mil­
liárd rubelt államigazgatásra-

A beszámoló a továbbiakban 
számadatokat tartalmaz ame­
lyek bizonyítják, hogy a szov­
jet állam egyre növekvő össze­
geket költ a közoktatásra, egész- 
ségvédelemrc, népjóléti és társa­
dalombiztosítási célokra. 1952- 
höz viszonyítva ezek a kiadások 
7 milliárd rubellel növekszenek. 
A tuvalyilioz viszonyítva több 
mint 25 százalékkal növekszenek 

lakásépítési előirányzatok, 
pénzügyminiszter beszélt a

__ vjetimió Legfelső Tanácsa
elé terjesztendő, a mezőgazda- 
sági adóról szóló új törvényter­
vezetről. Ez a tervezet előírá-

költségvetésének fő- feladata — nyozza, hogy az 1953-as eszleri-

dőben 43 százalékkal, a Í0V,0, 
1954-es esztendőben pedig meg 
inkább az 1952- évihez viszo­
nyítva 2/5-émól is kevesebbi c 
csökkentsék a ko-ihozparasztok- 
tól és a mezőgazdasággal foglal­
kozó más lakosságtól szedett adó 
összegét.

A mezőgazdasági adóró; szóló 
új törvény mondotta Zverjev 
.— elő fogja segíteni a kolhozok 
további szervezeti és gazdasági 
megszilárdítását, a mezőgazda­
ság további fejlesztését és a kol- 
hozparasiztok jiövedelmernek nö­
veléséi-

A Szovjetunió 1953. évi állami 
költségvetése — mondotta befe­
jezésül a pénzügyminiszter — 
biztosítja a szükséges anyagi esz­
közöket a szocialista gazdasági 
élet új. hatalmas 'fellendítéséhez, 
a szovjet nép anyagi és kulturá­
lis színvonalának emeléséhez. A 
Ik öl Lséig vetés sikeres teljesítése 
elő fogja segíteni az ország gaz­
di is ági erejének további növelé­
sét, a szovjet nép anyagi jólété­
nek és kultúrájának töretlen 
emelését, a kommunista társada­
lom építésében kivívandó új si­
kereket-

A Szövetségi Tanács és a Nem­
zetiségi Tanács együttes ülésé 
ezzel befejeződött. A Szövetségi 
Tanács, illetőleg a Nemzetiségi 
Tanács határozatának értelmé­
ben az állami költségvetésről 
szóló előadói beszédeit a két ház 
külön-külöm tárgyalja meg.

Csütörtökön 11 órakor tartja 
ülését a Nemzetiségi Tanács. A 
Szövetségi Tanács ülését este 0 
órára tűzték ki. (Ml!)

Párt éi? pártépitéa?

A IV, VII-en résztvevő magyar művészegyüttesek díszelőadása
_ - , - 1 1 "» CN „ JLrt L10 fl U d Cl l'Ú (t Y*üukarest (MTI). Szerdán este 

a IV. VIT-en résztvevő magyar 
művészegyüttesek díszelőadást 
rendeztek a bukaresti új Állami 
Operaházban, A díszelőadáson 
megjelent dr. Pctru Groza, a Ro­
mán Népköztársaság Nagy Nem­
zetgyűlése elnökségének elnöke, a 
Román Népköztársaság kormá­
nyának több tagja, a román po­
litikai és kulturális élet sok kép­
viselője, ' a DÍVSZ, a Nemzetközi 
Diákszövetség és a Román Ifjú­
munkás Szövetség több vezetője. 
A hatalmas színháztermet zsúfo­
lásig megtöltötte a közönség, 
szinte valamennyi delegáció el­
küldte képviselőit a magyar mű­
sorra.

A román és magyar Himnusz 
elhangzása után a közönség me­
legen ünnepelte a magyar művé­
szeket.

A magyar művészek első szá­
ma Elkel Ferenc „Hunyadi 
Íjászló’’ című operájának nyitá­
nya volt. Az ifjúsági szimfonikus 
zenekart Korod! András vezényel­
te. Ezután Banyák Kálmán he­
gedűművész Petri Endre zongo­

raművész kíséretével előadta Sa­
rasaié Bizet „Carmen” című ope­
rájából írt hegedű fantáziáját.

Ezután Csinády Dóra, a Ma­
gvar Állami Operaház szóló tán­
cosnője mutatta be Saint Saens 
„A hattyú halála” című müvét,

Melis György, a Magyar Álla­
mi Operaliáz magánénekese Kul­
te a János zongorakíséretével Erkel 
„Bánk Bán” című operájának bor­
dalát és Kodály „Háry János” cí­
mű dalművéből a toborzót adta 
elő.

A szünet előtt részletet mutat­
tak be Kenessey Jenő, Kossuth- 
dijas Érdemes Művész „Keszke­
nő” című balettjéből. A Magyar 
Állami Operaház balettkara a 
csárdást táncolta el.

Szünet után elsőnek a Debre­
ceni Népi Együttes énekkara mu­
tatta be Kodály „Kállai kettős” 
című kórusmüvét. Az énekkart 
és az Ipari Tanulók Központi 
Együttese zenekarát Czövek La­
jos vezényelte.

Ezután került sor az Ipari Ta­
nulók Központi Együttese tánc-

és zenekarának előadására. Gra-
botz Miklós_Aszalós Károly „Állj
közénk” című toborzótáncát mu­
tatták be.

Ezután Varga András, a ber­
lini Világifjúsági Találkozó zenei 
versenyén dijat nyert énekes az 
ifjúsági népi zenekar kíséretével 
magyar népdalokat adott elő

Az ifjúsági népi. zenekar, Liszt 
II. Magyar Rapszódiáját és Di- 
micu „Hóra Staccato” című mii 
vét játszotta.

A magyar műsor befejező szá 
ma a szakszervezetek központi 
művészegyüttesének fellépése volt 
a „Magyar képeskönyv” című 
táncjátékot adták elő.

Ezután színpadra lépett az 
egész magyar együttes. A koreai 
és román fiatalok virágcsokrok­
kal köszöntötték a magyar művé­
szeket. akik a közönséggel együtt 
énekelték el a demokratikus ifjú­
ság Himnuszát. Még hosszú per­
cekig zúgott a' lelkes taps, éljen­
zés, hosszú percekig állt karját 
összefonva az egész közönség és 
ünnepelte a magyar művészeket.

6 Mongol Népköztársaság nagy népi Iw* 
elnökségének törvényerejű rendete a közkegyelemről 

és a halálbüntetés eltörléséről
Ulan-Bator (TASzSz). Közzé­

tették a Mongol Népköztársaság 
nagy népi hurrálja elnökségének 
törvényerejű rendeletét a köz­
kegyelemről és a halálbüntetés 
eltörléséről.

K ö zk egyel emberi részes ii In e k 
azok a személyek, akik az állam 
biztonságára nézve nem nagy 
veszélyt jelentő bűn,cselekményt 
követtek el és a munka iránti jó 
viszony uk a t bebizonyították,
hogy visszatérhetnek a hecsüle’ 
tes, dolgos életbe. A törvényere­
jű rendelet hatálya nem terjed 
ki azokra a személyeikre, akikel 
ellenforradalmi tevékenységért, 
nagyobb sikkasztásért, állami és 
társadalmi tulajdon elherdálá­
sáért, bandítizmusért előre meg­
fontolt gyilkosságért,’ a vallásos 
babona terjesztéséért a töme­
gek között, továbbá erőszakos 
nemi közösülésért, az állam 
iránti kötelezettség alól való

rosszindulatú kibúvásért Ítéllek 
el.

A nagy népi hurrá] elnöksége 
egy másik törvényerejű rendele­
tével eltörölte a halálbüntetést 

alálk iiA halálbüntetés azonban to­
vábbra is érvényben marad ha­
zaárulókkal, kémekkel, kárte­
vőkkel és diverzánsokkal szem 
ben.

További négy, Phenianha vezető 
vasuíi fővonalat adtak át 

az uiaslorgalomnak
Phenjan (Uj Kína). A koreai 

és kínai vasúti munkások gyors 
helyreállítási munkálatainak 
eredményeként további négy 
Phenjanb.i vezető vasútvonalat 
adtak át az utasforgalomnak. 
Néhány napon belül Korea észa­
ki részének minder, más meg* 

I rongált vas útját is helyreálUt- 
1 ják.

Németország Kommunista Pártja 
Elnöksége titkárságának ülése
Berlin (TASzSz). Az „ADV 

hírügynökség düsseldorfi jelen­
tése szerint Németország Kom­
munista Pártja elnökségének tit­
kársága közleményl adóit ki 
augusztus 3-án tartott üléséről- 
A közlemény egyebek között ezt 
mondja:

„ N ém et ország Kommunista 
Pártja elnöksége titkárságának 
augusztus 3-án tartott ülésen 
Max Hermann Németország 
Kommunista Pártjának elnöke 
beszámolót tartolt Németország 
Szocialista Egységpártja Köz 
ponti Bizottságának XV. teljes, 
üléséről.

Az NKP elnökségének titkár­
sága egybehangzóan üdvözli a 
NSZEP Központi Bizottsága XV. 
teljes ülésének ,,Az új irányvo­
nal és a párt feladata” című ha­
tározatát-

A titkárság megingathatatlan 
bizalmát nyilvántja NSZEP Köz­
ponti Bizottsága és újonnan vá­
lasztott Politikai Bizottsága
iránt.

I tag- és tagielellfelvélei megjavítása 
pártszervezeteink fontos feladata

A tag- és tagjeiöltfclvélel a 
párlé-pítés egyik legdöntőbb 

kérdése. Szerves, elválaszthatat­
lan része a pártszervezetek min­
dennapos feladatainak- Mégis 
sok helyen a tag- és tagjelöit- 
l'clvételt nem kötik össze a párt- 
építés többi kérdéseivel, sem a 
pártszervezetek előtt álló min­
dennapos feladatokkal. Sok funk­
cionáriusban megvan az a haj­
landóság, hogy a napi feladatok 
miatt — mint például az uralás, 
cséplés, begyűjtés munkája — 
félretegye a tag- és tagjclöltlel- 
vélclt- Ezek az eJvlársak így gon­
dolkoznak: ha lesz jelentkező, 
akkor felveszünk, ha nem lesz, 
akkor nem veszünk fel. Me­
gyénkben a tag- és tagjelöltfel­
vételi munkánál igen sok helyen 
még ma is hiányzik a tervszerű­
ség. Ezt igazolja a beretlyóújfa­
lusi Dózsa tsz púriszervezetének 
tag- és ta-gjelö'llfelvételi munká­
ja Is-

A be-retlyóújíalus: Dózsa tsz 
pártszervezete például 1952 ja­
nuár hónapban 1 ingót, február­
ban 1 tagot és 1 tagjelöltet vált- 
fel. Ezzej aztán úgy érezte ,,ele­
get lett” a pártépi lés eme leg­
döntőbb részének. Még jobban 
súlyosbítja a tsz pártvezetőségé­
nek felelősségét, hogy ez év jú­
niusban mindössze egy tagot vett 
fel- Az is már több mint egy éve, 
tagjelölt voll. Igen súlyos hiba 
az, hogy a herettyóújl'ailusi Dó­
zsa tsz pártszervezete nem erő­
síti pártunkat, nem gondoskodik 
arról, hogy új, friss erők kerül­
jenek pártunk soraiba. Ha pedig 
nem gondoskodunk pártunk so­
rainak tervszerű kiegészítéséről, 
felfrissítéséről, ha nem segítjük 
dolgozó népünk legjobbjait, hogy 
megtalálják a pártunkhoz ve­
zető utat, az ellenségnek ked­
vezünk. Pártunkat gyengítjük 
ha nem törekszünk ami. hogy 
mind elevenebb, szorosabb és 
élőbb kapcsolatban legyünk a 
dolgozó tömegekkel. A tag- és 
ta.gj-elöHíelv-étel pedig ezt a kap­
csolatot erősíti-
A tag- és tagjelölt,fel vétel nem 

reszortfeladat. Nemcsak a 
pártvezetőség egyik tagjának a 
kötelessége ez. A pártszervezet 
egész _ vezetőségének, a pártcso- 
portibizalmiaknak, az egész párt­
tagságnak, hogy megtalálják és 
közelebb segítsék pártunkhoz 
azokat a dolgozókat, akik kiér­
demelték, hogy a munkásosztály 
élcsapatába kerüljenek. Persze 
ez nem megy magától. A kom­
munistáknak kell őket ehhez 
hozzásegíteni. Az ő feladatuk, 
hogy neveljék, előkészítsék őket.
Ehhez azonban az szükséges, 
hogy rendszeres p ár tél-e t legyen 
a pártszervezetekben, minden 
kommunistának legyen párt- 
megbizalása.

A bereftyóújfaíusd Dózsa tsz 
pártszervezetében nincs re-ndsze 
rés pártáiét. Nincsenek megtart 
va a pártvezetőségi ülések a 
pártbizalmi, népnevelő és párt 
csoportértekezletek. A taggyűlé­
sek i,s nehezen sikerülnek. Pe­
dig a rendszeres párt-éleire, a 
kommunisták mozgósítására 
nagy szükség van. Különösen a 
falun és olt is elsősorban a ter­
melő szövetkezetekben. Ha a 
párt vezet őség ciháin ya-gol ja a 
párt-élet különböző területeit, 
hogyan tudják mozgósítani a 
tsz egész tagságát termelőszü- 
velkezetiiik megszilárdítására 
és továbbfejlesztésére? Dolgozó 
parasztságunk felemelkedésének

„ólélének útja a. termelőszövet­
kezeti mozgalom. Ha azonban 
nem folyik rendszeres purl L i a 
tsz-ben akkor nem a pari, ha­
nem az ellenség szava érvénye­
sül, megbomlik a ímmkafegv-. 
jiem. a szövetkezeti demokráciát 
sem tartják be és még a legerő­
sebb tsz is felbomlik. Az ellenség, 
a kulákság még a legerősebb cso­
portokat is megpróbálja szel- 
ziiMeszieni, még azokat a tago­
kat is kilépésre akarja bin:: 
akik megvannak elégedve. És ű.; 
pártszervez etem k elhanyagolja 
a politikai nevelő és fel világom ló 
munkát, a pártépítés lobbi le ... 
da,tinit, akkor meggyengül a peri 
és a tömegeik közötti ka-pcsol.it.
A pártvezetőségi ülést hétfőn 

sem tartották meg a he­
rei tyóújíalusi Dózsa tsz-ben. Pe­
dig olyan fontos kérdéseket kel­
lett volna megbeszélni, mint ,v: 
új oktatási év előkészítése, a. 
tag- és tagjelöltfelvétel áldása. Ez 
azonban elmaradt. Hogy miért 
maradt el, Király Imre ctvtárs a 
tsz pár Miit kára nem tudott 1 
válaszolni éppúgy, mint a másik­
ra: miikor beszélték meg vezető­
ségi ülése,n utoljára ' a tag- és 
tagjelöllife-ivét-eM munkát- A kér­
désekre a porol oá választ Boldog 
Anna elvtársnő adta meg, aki k -t 
hónapja került a Dózsa tsz-be.

— Semmi par(inunka nme, ifi 
elvtárs. Nem tartják meg ,a nép­
nevelő- és pártcsoportértékez e­
teket. Én már két hónapja va­
gyok itt, de nem tudom ki a 
párlibizaJimúm.

Igen súlyos szavak ezek, de 
egyben magyarázatot is adnak, 
hogy miéit van Így elhanyagol­
va a Dózsa tsz pártszervezetében- 
a pártépítés legdöntőbb része: a ■ 
tag- és tagjelöllíelveiéi. Pedig 
Király elvtárs rövid gondolko­
zás után három olyan becsületes 
pái'toiikivü-li t-sz-iuig nevét to­
rolta l'el, akik eddigi munkájuk­
kal bebizonyították: maitok arra. 
hogy pártunk tagj el öltjei köze 
kerüljenek. Úgy látszik itt is ar- 
,ra vár a pártveaetőség', hogy
majd jelentkeznek -és akkor fel- 

ziik. J
‘fg.
akk

ne várjanak erre, hanem ságit- 
s-ék őket ahhoz, liogy minél ha­
marabb megtalálják a pártunk­
hoz vezető utat- Bízzanak meg 
egy-egy elvlúrsat a nevelésü-kikci. 
|VÍ őst. az a feladata a Dózsa tsz 

pártszervezetének, hogy 
megerősítse a pártdemokráciát, 
a pártépítés egyik legfontosabb 
részét- Hívják össze rendszere­
sen h eternitjeit a pártvezetőség 
tagjait és beszéljék meg a párt­
szervezetükben lévő problémá­
kul és határozzák meg az egyes 
feladatok végrehajtását jelöljék 
meg az azok végrehajtásáért fe­
lelős elvtárs álcái. Ugyanígy ad­
janak konkrét megbízatást a 
parlbizahmnknak, a népnevelők­
nek, minden egyes koimmunisiá- 
nak. Ugyaniakkor ellenőrizzék -t 
kiadott feladatok végrehajtását 
és vonják felelősségre azokat, 
a’cik ,a -határozatok, a pártmeg- 
biizalások végrehajtását l'élváil- 

:• Természetról veszik. ermészetc-sen ehhez
az szükséges, ho-gy ebben mi, 
a pártvezetőség tágjai in irtass a - 
nak példát, még nagyobb igé­
ny ességgel lépjenek fel saját ma­
gukkal szemben. Az alapszervé­
nek vezetőségi tagjai, a párl- 
bizai’m-iak, az egész párttagság 
pedig érezze magát retetőinek 
azért, hogy pártunk szüntelenül 
erősödjék, fejlődjék, új. friss 
erők kerüljenek tagjai és lagje- 
löltje.i sórába..

8 Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányának 
rendelete a szétrombolt városok helyreállításáról

Phenjan (TASzSz) Közzétettek 
a Koreai Népi Demokratikus 
Közt á rsaság m in iszte rt an ácsá­
nak rendeletét a városok hely­
reállítására és építésére kidolgo­
zott terv teljesítését biztosító in­
tézkedésekről*

A kormányrendelet megszabja 
a városoknak állami szervezetek 
és magánszemélyek álfái történő 
beépítési rendjét és megjelöli a 
szétrombolt városok mielőbbi 
helyreállítására irányuló kon­
krét intézkedésekéit.
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AUGUSZTUS 20. MEGÜNNEPLÉSÉÉRT
A Járómü javító dolgozói a Vasúi a.snap megünnepléséért

\ MAY Járómű javító IX. osz- 
jaívának dolgozói a harmadik 
vasutasnapot a többi osztály 
példájára szintén az augusztus 

inunk a verseny kiszétositésé- 
és felajánlásaik teljesítésével

ünnepelik meg. A IX- osztály
dolgozóinak jó munkájától függ 
nagy mértékben a többi osztály 
i-rcdményes munkája is, mert 
neki keli kiszolgálnia az egész 
Vizemet, biztosítania kell a ter­
meléshez szükséges gépek zavar­
ban működését és a folyamatos 
szerszám- és energiaellátást.

\ munka versenynek szép 
eredményed mutatkoznak. Első­
sorban meg kell állapítani, hogy

az osztály dolgozóinak nagy ré­
sze van abban, hogy a Járómü' 
javító júliusba,n havi tervét 120 
százalékra teljesí telte. Az osz­
tály dolgozói felajánlásaik telje­
sítésében is jó eredményeket ér­
jek el- A brigádok közül kitűnik 
a Nagy üzemlakatos brigád, 
amely 25.000 forintnyi felajánlá­
sát már teljesítette is- A Dombi 
brigád jelenleg a 90 százaléknál 
tart, a Boróczki brigád 80 száza­
léknál a többiek túlnyomó több­
sége felajánlásuknak több mint 
50 százalékát teljesítették. Le­
maradt, az Újvárad! kőműves 
brigád, amely még csak 25 szá­
zaléknál tart. Az Égerházi brr

A kulák kulák marad

gád is teljesítette vállalását, 
azonban úgy látszik, hogy e bri­
gád túlságosan mérsékelten tett 
felajánlást. Merészebbek is le­
hettek volna a brigád tagjai, töb­
bet is vállalhattak volna- 

A műhelybizottsági titkár, Sain 
Pál elvtárs írja: a műszaki ve­
zetők Varga Károly osztályveze­
tővel az élükön jó munkájukkal 
járulnak hozzá az elért, eredmé­
nyekhez. Az osztály dolgozói 
vállalják, hogy a jelenlegi zavar­
talan munkamenetét folyamato­
san továbbra is biztosítják. A 
Járóműjavítónak tehát minden 
esélye megvan arra, hogy az ed­
digi eredményeit még tovább to­
kozza.

A berettyószentmártoni dolgo­
zóknak az volt mindig a vélemé. 
nyük Gaál Lajos kulikról, hogy 
gazember s ez a véleményük a fel­
szabadulás óta sem változott.

Kutyából nem lesz szalonna és 
Gaál Lajos klilákból sem lett ren. 
des ember. Ezt be is bizonyította. 
Az elmúlt hetekben — Nagy Imre 
elvtárs beszéde után úgy járt, kelt 
a község utcáin, mintha ó' hordaná 
a legnagyobb csizmát. Lesz még 
nékem földem, de nem is annyi 
amennyi volt — mondogatta. Azt 
elfelejtette hozzátenni, hogy ami 
eddig volt, azt sem művelte meg, 
azért került már egyszer a bíró­
ság elé. Dolgozzon, aki akar — 
gondolta, azonban a készt betaka­
rítani, a-z egészen más dolog. Ezt a 
gondolatát tett is követte. Egy

Újabb csatlakozás az augusztus 20-i versenyhe
A Nagyhalász! KosMtikcszilő 

.Vállalat központi műhelyének 
dolgozói a napokban tárgyalták 
meg az augusztus 20. megünnep- 
;éjére megindult munkaverseny­
hez való csatlakozásukat- Lz al-

. alommal elsősorban a meglévő 
hí án y o s@á gok Ik.lk üsz öb öles ével 
foglalkoztak, majd elhatározták, 
hogy augusztus 20-ig az elő­
irányzott terven felül elvállal­
ják egy motoros vontató és egy

gőzprés generál javítását. A deb­
receni központi műhely dolgozói 
egyben a javítási és karbantar­
tási munkák határidő előtti el­
végzésére versenyre hívták a 
vállalathoz tartozó másik három 
üzem dolgozóit.

A Kenyérgyár dolgozói a jobb minőségért
A debreceni Kenyérgyár dol­

gozói e hó elején megkapták az 
élüzem címet és kitüntetést, 
mert a terveket jó eredménnyel 
teljesítették. A harmadik ne­
gyedév kezdete előtt a gyár 
egyes üzemeiben mindenütt meg­
tárgyalták a harmadik negyed­
évi ’ tervet és felbontották na­
pokra is- Ezután az V-ös üzem­
ből Fekete László csoportja ki-

az összes kemencemumká- 
a következő versenypom-

hívta 
sokat -
tok alapján: az eddigi 97 száza­
lékos minősé,get egy százalékkal 
emelik, a eelejtet egy százalék­
kal csökkentik, a Vterosim-moz- 
g alomban valamennyien részi- 
vész,nek és szerszámaikat a kö­
vetkező műszaknak teljesen tisz­
tán adják át, végül felveszik a 
harcot a munkafegyelem továb­

bi megszilárdításáért. Ez igen 
l'onlos, mert a második negyed­
évben elég sok igazolatlan mu­
lasztás és 18 késés is volt- Pél­
dául 13agái Margit ötször ké­
sett el.

A Kenyérgyár dolgozói e hi­
bákat — ha meg akarják őrizni 
az cl üzem címet — küszöböl­
jék ki.

szép napon beállt a Béke tszcs 
búzatáblájába és elkezdte vágni a 
rendeket. Haza hordta a kereszte­
ket és otthon elcsépelte, örült a 
kulák, hiszen se nem szántéit se 
nem vetett mégis ott lesz a búza 
a magtárába. Ha most nem lehet, 
kizsákmányolással, hát taián lehet 
lopással gondolta. De most Is el. 
számítolta magát, mint már any 
nyiszor a felszabadulás óta. Azt 
hitte a törvényt ki lehet játszani 
és csak úgy egyszerűen el lehet 
lopni a tszcs búzáját, meg leli. -, 
károsítani „ dolgozó népet. Most 
is tévedett. A lopásért megkapta a 
magáét: két évi és hat hónapi 
börtönre, 1000 forint pénzbünte­
tésre és a közti gyektől 5 évre való 
eltiltásra Ítélte a. berettyóújfaluM 
járásbíróság.

Megismerkedünk a gépekkel
Nyári gyakorlati munkán 

a debreceni Gépipari Technikum tanulói
lásra is. Egy hónapot dolgozunk 
itt és kél és fél hónapos a vakci-

A hajdúböszörményi gépállomás harci röplapja
... . .. 1 « . • 1 1, At - ív _ ű'/f ti lri lloll lllill-

A hajdúböszörményi gépállo­
más faliujságján minden nap cse­
rélődnek a fehér krétával felírt 
nevek. Uj eredmények kerülnek a 
nevek után nap mint nap. Minden 
nap többmázsa gyönyörű acélos. 
szemü mag pereg ki a kalászok­
ból a csépl'és nyomán. Ritkán ke­
iül most be cséplőgépvezetö ebben 
a nagy dolog időben a gépállo­
másra, hogy megnézze, ki hogyan 
is áll, mennyit teljesített. Mégis 
mindenki rendszeresen tudja, ho-

akik dicséretes küzdeniaka 
rással jól szervezett munká­
val IÍ0Ó százalékon felül telje­

sítették napi tervüket...“
Bírál is a hajdúböszörményi 

gépállomás harci röplapja. Meg­
bírálta D u dús - G e 1 lén volt munka, 
csapatvezetőt akinek rossz mun­
kája miatt á munkacsapat telje­
sítménye esett. Javítani való van 
Varga Imre gépjével is, ahol a 
munkacsapat sokkal többre képes, 
mint amennyit elvégez.

Azt írják az elvtársak a röp­
lapban: ,,egy lehet most csak 
a szemünk előtt, hogy a ren­
delkezésünkre álló idó’t kihasz­
náljuk és augusztus lG.ra be­
fejezzük a csépiéit a hajdú­
böszörményi határban. Újabb 
versenyt indítottunk ezen a

héten s azt, aki a dob Milli­
méterhez viszonyítva a leg­
többet csépeli jutalomban ré. 

szesítjük.”
A hajdúböszörményi gépállo­

más harci röplapja aztán végig 
felsorolja a cséplőgép vezetők ne­
veit s azok teljesítését.

Első Gorzsás Antal í/5,5 má­
sodik Radios István 88.8, har­
madik Széli Sándor 77.2, ne­
gyedik Nagy Imre 70.4 ötö­
dik Biri István, akik 03.2 szá. 
zalékra teljesítette cséplési 

lenét,
A brigádok versenyében a Len­
gyel brigád halad az élen^ 54.3 
százalékos eredménnyel. Második 
a Töviskes brigád 46.3, harmadik 
Gorzsás brigád 45.7 százalékos 

• teljesítménnyel.

Serényen járnak, zakatolnak 
a (jepek a (iolyúscsapágygyáh 
köszörű üzemrészlegében.

A korszerűen berendeze.lt 
üzemrészben, a ragyogó új gé­
pek melleit serényen dolgoznak 
az üzem munkásai. A szakmun­
kások mellett sűrűn Iái a szcin- 
lélő kék ouerálos fiatalokat, akik 
elmélyültén, kitágult szemekkel 
figyelik a különböző művelete­
ket: a debreceni Gé pipin ’Tech­
nikum fiataljai• Most a nyári 
szünidő alatt sokan dolgoznak itt 
közülök: az elmélet uIán ismer 
Izednek a gyakorlattal.

Az egyik gépcsoport mellett 
három fiatal tevékenykedik 
Szatmári László, Juhász Károly 
és Turzó Lajos- Valamennyien az 
iskola másodéves tanulói. Meg 
kérdezzük tőlük: — Vájjon nem 
lenne-e jobb a vakációt szóra 
hozással tölteni.

jMosolyogva válaszol Szatmári 
László: — A, dehogy... Mert 
nézze csak elvtárs — adja meg 
a magyarázatát is, — aki szereti 
ezt a munkát, annak szórakozás 
ez. Mi pedig szeretjük. Sokat, 
nagyon sokai tanulhatunk itt 
Megismerkedhetünk a legmoder­
nebb szovjet, keletnémet és cseh­
szlovák gépekkel. Még azt is 
megtanuljuk, hogy kell szétszed 
ni' meg összerakni ezeket. A: 
egyes gyártási folyamatokat i 
jól megismerjük, úgy, hogy ha 
az iskolában foglalkozunk ezek. 
kel, már könnyű lesz a dolgunk. 
Ráadásul még keresünk is, hi­
szen rendes órabért kapunk. Jut 
idő még a szórakozásra, nyara

Gorzsás Antal elvtárs, a hajdú- 
böszörményi gépállomás legjobb 

csóplögépvezetöje.
gyan áll a versenytársa, hogy áll 
a gépállomás a cséplési terv tel­
jesítésével. Harci röplapok men­
nek szét rendszeresen a hajdúbö­
szörményi határban a cséplőgé­
pekhez. Ott függenek a gép ol­
dalán dicsérve az élenjárókat, ke­
ményen ostorozva a hibákat.

Augusztus negyedikén újabb 
röplap jelent meg, újból haiera 
hiv>a a gépállomás dolgozóit, a 
cséplömunkásokat.

,,Az elmúlt heti versenyben — 
írja a harci röplap — újabb 
kiváló eredmények születtek. 
Még jobban meggyorsul a 
eséplés. Több gép, így Gór. 
/..sás Antalé, Uácz Jánosé, 
Molnár Andrásé, Boros Gyu­
láé járásukat befejezték. A 
vsépíó'munkacsapatok verse­
nyében legjobbak voltak: 
Gorzsás, Széli és Nagy Imre 
elvtársak munkacsapatai,

Volt-e már a Ruházati-Gazda műhelyben 
a Városi Tanács ipari osztálya!

A nagyállomás előtti park­
ban üldögélve örömmel hallgat­
tam, amint a Városi Tanács han- 
goshlradója ismételten is . hang­
súlyozta”:

a mi hazánkban legfőbb érték 
az ember!

*
Ruházati-Gazda műhely. Ta­

nács-Vállalat. Egy szűk előszobá­
ból lehet feljutni az emeletre. — 
Mintha padlásra menne az em­
ber! Már az első lépés is meg­
hökkentett: túl magas a lépcső — 
huszonkét centiméteres egy.egy 
foka. Magasra emelt térddel, láb­
ujjhegyre lépve Igyekeztünk fel­
felé. Középtájon, lentről^ meg­
riasztott egy induló varrógép zö­
reje .. . Nem tudtam másba ka­
paszkodni, mint a feljáró csapóaj­
tajába. Mert védőkorlát az 
nincs. De menjünk feljebb. Vala­
ki megcsúszott a lépcsőfok lekop­
tatott élén, Szerencsére nem esett 
el.

.— Bizony szerencséje volt 
mondja Dávid elv társ, egyik kí­
sérőm. — Hétfőn Nagy András 
elvtárs, a műhely MEO-sa felfelé 
igyekezett, közben olyan szeren­
csétlenül lépett, hogy mintegy 
három centis hasadással a fején 
ért az alsó lépcsőfokra.

Állandó rettegést jelen; sza­
munkra ez a feljáró fűzi o- 
vább a szót Agárdi Sándor elvtars 
és elkeseredve szemléli a merede­
ken futó lépcsőt. Egy éve kínló­
dunk ezzel. Egy éve reklama-una 
és sehol semmi változás. Meg 
.szerencse”, hogy komolyabb sérü­
lés nem történt. Még nem. ,JSze­
rencse’ az is, hogy Nagy elv tár snak 
csak“ kétórás kiesést jelenteit ez 

és nem többet. De ha beáll az 
esős idő, vagy a fagy mondjuk 
meg őszintén — súlyosabb lesz a 
helyzet, életveszélyt jelenthet!

Megszemléltük a mosdó­
helyiséget Bizony, elég kicsike, 
mellé még két kabát, fogas es a 
sarokba állított deszka is elvesz a 
helyből. Ajtaja nincs, csak egy 
vékony föggöny, amin az is be­
lát, aki nem akar. Az apró lefolyó 
kagyló arcmosásra nagyon szűk. 
De mégis mosdókéi yis-ég és ez 
lényeges.

Egy elvtárgnö áll meg a 
crönynél. Kezében utcai ruháját 
tartja. Kérdőn néz ránk. aztán 
bizonytalan hangon megszólalt:

_ Most. .. nem lehet öltözni
_ Hogyan? — kérdem vissza
hát ez” .. női öltöző, vagy .

Az is •— válaszol ő, de most 
már kicsi! türelmetlen. Főzni is

kellene odahaza a férjének, meg 
takarítani. Nödolgozó meg jópár 
van és nem akar utolsónak ma­
radni.

Szóval mosdó és női öltöző 
együtt van!
_ Meg a férfi — toldja hozzá

Kecskés Lajost!) — Még sze­
rencse, hogy csak egy ember fér 
el benne . ..

Érdemes megjegyezni, hogy ez 
a közös öltöző és mosdó, méretét 
tekintve másfélszer—másfél mé­
ter. Nem több! És nyolcvan em­
ber használja. Ha mindenkire csak 
öt percet számolunk, az is 400 
perc. Ha ez a nyolcvan ember 
sorba állna, az utolsó jó hat óra 
múlva válthatna ruhát! Válthat­
na .. . de inkább hazamegy mun. 
ka ruhában, otthon mosakodik, 
otthon iszik vizet és — otthon 
mondja el nem éppen hízelgő 
véleményét az ilyen állapotról!

★
A nagyállomás előtti park­

ban üldögélve örömmel hallgat­
tam, amint a Városi Tanács han- 
goshíradója ismételten is ..hang­
súlyozta”:

Legfőbb érték a dolgozó ember! 
Gondolkozzék ezen a Városi "ta­
nács ipari osztálya.

cid.
A fiatalok a gépek mellett nem 

végeznek közvetlen produktiv 
munkát, annál inkább a techno­
lógiai főosztályon és a szerkesz­
tési osztályon. Ez utóbbin beszél­
getünk Tugyi István elvtárssal,a 
a hidegüzemi gyárrészleg veze­
tőjével. A gyár vezetősége őt 
bízta meg a fiatalok felügyeleté­
vel. Tugyi elvlárs a csepeli R.M. 
művektől jött az üzembe. Nagy 
gyakorlata van a fiatalok neve­
lésében. Szívesen, ürömmel vég- 

i ezt a munkát, hiszen, ahogy 
mondja — „az ő szaktudásuktól 
függ a jövő”.

Tugyi elvtárs nemcsak felada­
tokkal bízza meg a jia.talokat és 
ellenőrzi őket, hanem elbeszél 
get, vitázik is'velük a bonyolul­
tabb sza kkérd ésekröl.

— Különösen a technológiai es 
szerkesztési osztályon vesszük 
nagy hasznukat — folytai ja fa­
gyi elvtárs. Itt ugyanis meg hiá­
nyos a létszám- A gyerekeket pe­
dig — mint ahogy ezt « gyakor­
lóit bizonyilotla, — bátran meg 
lehet bízni kisebb rajzok, miiuc. 
(cli utasítások készítésével, má­
solásokkal.

Ezen, az őket legközvetleneb­
bül érintő gyakorlati munkán 
kívül azonban nagy gondot for­
dítunk arra is, hogy megismer­
kedjenek a közvetlen kivitelező 
munkával, hogy megismerkedje­
nek a sokoldalú gyártási folya­
maitok minden részével. Ilyen cél­
ból hetenként más-más munka- 
területre osztjuk be őket- A meg­
előző karbantartásnál például 
Mészáros elvtárs, üzemi techni­
kus irányítása melleit közvetle­
nül is részfvesznek a munkában. 
A nyersanyag átvevőben, Bikó 
Mátyás elvtárs segítségével a 
nyersanyagok fizikai, kémiai át­
vételét ismerik meg, ezenkívül 
a gyártásközi ellenőrzésnél al­
kalmazott műszerek kezelését- 
Míg, mondjuk — a forgácsoló és 
köszörűs üzemrészekben a kor­
szerű forgácsolási technológiát 
tanulmányozhatják, megismer­
kednek a legmodernebb automa­
ta gépekkel.

Egyszóval az üzemnek is, a 
diákoknak is hasznos ez a hó­
nap, de még — az iskola tanárai­
nak is ■ ■.

Kifelé me nej, az üzem kapuja 
elölt három fiatal vitázik. Vala­
milyen érdekes gyártási műve­
letről van szó köztük.

Bennük él az üzemi munka sok 
érdekes élménye, tapasztalata, 
Bizonyos, hogy ez termékenyen 
érezteti hatását majd az iskolá­
ban is, mikor aiz új tanév kezde­
tekor fokozott érdeklődéssel és 
tanulási kedvvel lépik át az is­
kola küszöbét •. •
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Vállaljuk, hogy a cséplésl auguszlus 12-re befejezzük
Derecske község versenyfelhívása

Derecske község harcot indít a község csépiéül munkájának 
mielőbbi befejezéséért, a begyűjtési terv maradéktalan teljesíté­
séért, a járás községei közötti elsőségért- Ennek megfelelően 
csütörtök délben mind a 10 gépnél értekezletet tartottunk- Az 
értekezletek eredményeként versenyre hívtuk a járás vabm-e-ny- 
nyi községét az alábbi szempontok szerint:

1. A cséplési munlcát községünkben 12-re teljes egészében 
befejezzük. Ennek érdekében vállaljuk, hogy valamennyi géppel 
vasárnap U egész nap csépelünk• Bevonjuk a DISZ szervezet ön­
kéntes brigádját is, fokozzuk a gépek közötti , versenymozgal­
mat, valamennyi gép emeli a napi átlagteljesítményét■ A Szegedi 
József munkacsapata vállalja, hogy 250 mázsa átlagteljesítményét 
2S0 mázsára emeli■ A többi csapatok is vállalták, hogy legalább 
20 mázsa állaggal csépelnek többet az eddiginél.

2. Cséplőgép népnevelők harcot folytatunk a begyűjtési terv 
maradéktalan teljesítéséért■ Felvilágosító munkával elérjük, 
hogy a község augusztus l'i-re tervét 100 százalékra teljesig. 
Ennek érdekében minden csépcltelő dolgozó paraszttal a déli 
órákban egyénileg elbeszélgetünk• A szérűknél lévő dolgozók ré­
szére kisgyűléseket tarturdz, felvilágosító munkával meggyőzzük 
őket a beadás cséplőgéptől való azonnali teljesítés fontosságáról• 
A községi pártbizottság a tanáccsal karöltve naponta értékelt a 
gépmunkások között folyó versenymozgalmait. A hátralévő na­
pokban minden délben 1 órakor a legjobb munkacsapatnak át' 
adja a vcrscngzászlót■

Cscke Sándor párttitkár. Szegedi József munkacsaspalvczctő• 
Nagy Imre, Bene Márton, Sólyom Károly,
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Vándorzászló hirdeti jó munkánkat
Az országban lévő TUZBP vál- Delikeresfcedelimi Minisztérium

lat at ok között is verseny folyik TUZBP Igazgatóságának vörös 
a jobb munkáért, a terv nnra- vándorzászlóját. A zászlót meg 
d oktalan teljesítéséért- A debre- , - , , . . ,
ceni TUZBP vállalat dolgozói is akarjuk tartam, erre igeretet 
lelkesen végzik munkájukat, tettünk a vándorzászló átadásá- 
hogy minél jo-bb eredményt él- nál-
jenek cl. Munkánk eredménye Szakács József
nem maradt cl- Megnyertük a TUZBP Vállalat dolgozója.

A hajdúnánási DISz fiatalok példát mutatnak
Bukarestben a különböző nem­

zetiségű fiatalok ezekben a na­
pokban tesznek hitet hékcaka" 
rajukról, Mi, a hajdúnánási Kö­
rösi Csorna gimnázium tanuló 
fiataljai is jó munkával ünnepel­
jük a Világifjúsági Találkozót- 

„Négy hél a szocializmusért" 
mozgalom keretében résztve- 
szünk a hajdúnánási állami gaz­
daság munkájában. DISZ bri­

gádjaink .több hali idő után be­
bizonyították. hogy megállják 
helyüket a munkában is- Leg­
jobb eredményt az elmúlt na­
pokban a DISZ 1. brigád érte 
el, tagonként 404 öl rizst gyom­
láltak ki. A többi DISZ brigád is 
jó eredménnyel dolgozott a 
VlT-crt, a még szebb éleiért-

Ct. Kenyeres Irma 
Hajdúnánás.

PARTH1REK
MEG VEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉN VEI:
A megye összes, önálló tanulásban 

résztvevő propagandista konferencia 
vezetői részére augueztut 8-án, szom­
baton délelőtt 9 ólakor kuniorcn hát 
tartunk. Konferencia anyaga: A 
szocializmus gazdasági alaptörvénye'1. 
Konferencia helye: Pártoktatás Háza. 
(volt megyei tanács II emelet.)

VAKUM KAKTBIZUTTbAG 
KÖZLEMÉNYEI:

ÁG, ÁMG. tszcs, tanyai párttiíkár
elv társak részére titkári értekezletet 
tartunk augusztus 8-án szombaton 
reggel 9 órakor a Városi Pártbizott­
ságon, Hunyadi u. 3# sz. alatt Kér­
jük a titkár elvtáreak pontos meg­
jelenését.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőátvonu- 

lások kevesebb helyen eső Mérsékelt, 
időnként élénkebb északnyugati, észa­
ki szél A hűvös idő továbo ta.rt.

KÖZÖLJÜK, hogy új távbeszélő 
'hívószámaink a következők: Hibaje. 
lentre éjjel: 33-84. Igazgató: 33-84. 
Műszaki osztály: 40-41. Könyvelés és 
pénzügyi osztály: 40-52 Anyagbe­
szerzés, számlázás, anyagkönyvc. 
lie: 31-94. Vízdij ügyek, reklamációk: 
51-94 Debreceni Víz cg Csatornamű­
vek, Kossuth utca. 45.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6. egynegyed 

9 órakor: Csoda Milánóban
BÉKE: háromnegyed *v, 6 egyne- 

gjred 9 órakor: Lányok beleszólnak.
METEOR: háromnegyed 3, 5, egy ne. 

gyed 8 órakor: Ezerarcú hős.
HÍRADÓ: délelőtt 10, 12 2 órakor: 

Ezerarcú hős, délután 4, 6, 8 órakor: 
Földönfutók.

Petőfi Kert Mozi: Este fél 9 óra 
kor; Sötétség.

Leninparki Kert Mozi: Este 8 ór; 
kor: B, ügy

Népnevelő T'. Gördülőcsapágygyár 
Árnyak a szigeten

Népnevelő II. Szanatórium: Békét 
akarunk

Népnevelő III, Csapókért I.: B 
ügy.

Népnevelő IV, Fütőházi Szakszerve. 
zet: Feledhetetlen 1919

A rádió műsorából

Uj, modern iskolában kezdjük a tanítást
Egy éve, hagy a -téglása isko- bizonyítja az is, hogy a fin tatok 

lábán tanítok- Ebben az évben az iskolai év lezárása után' tár-

végz-ik az utolsó simításokat. Uj, lette.
szép iskolánkban igen sek szer- Napról-napra érezzük, hogy 
fari felszerelést kaptunk, kiilö- kormányunk gondoskodik -sko- 
nosen a júliusi hónapban. Iánkról, a fiatalok tanulási lehe-

A mai tanulóifjúság örömmel, tőségéről- 
szeretettel jár ma iskolába. Ezt " Lőrinczy József igazgató-

Az albán parasztság örömmel fogadta 
a hátralékos beadások eltörlésére 
vonatkozó kormányhatározatot

Az albán parasztság örömmel 
fogadta az Albán Népköztársaság 
minisztertanácsának azt a hatá­
rozatát, amely felmenti az albán 
parasztokat a gabonára, árpára, 
rozsra, zabra kukoricára és babra 
vonatkozó beadási kötelezettségei­
nek hátralékai alól. Ebből az al­
kalomból az albán parasztok kife.

mély ragaszkodásukat az Albán 
Munkáspárt és a kormány iránt
az állandó gondoskodásért. _
Ugyanakkor kötelezik magukat, 
bogy a terv feladatait becsülete­
sen végrehajtják a mezőgazdaság- 
ban és állattenyésztésben az eddi­
ginél magasabb hozamot érnek e-I

PÉNTEK
KOSSUTH-RÁDIÓ 5.45—3.50: Heg- 

geli zenés műsor, ‘közben 5.50: Reg­
éli torna, 6: Levelezőink jelentik 

6.45: A tiza.bad Nép mai vezércikke 
Színházak és mozik műsora, kb 

7,40: Naptár 7.55: Műsorismertetés 
«.*50: Műsorzárás. 11.30: Hanglemezek 
12: Hírek 12.10: Maler daiaiboi, 
12.30: Filmzene 12.50. A Magyar 
Rádió diszpécserszolgálata-, 13: A Ma 
gyár Rádió népi zenekara játszik — 
13.30: Hanglemezek, 14: Időjárás, és 
víz’áUásjelentée 14.15: Uttörö-litrado 
14.35: A Magyar Rádió kisegyüttese 
játszik 15.15: Hírek szerbül, 15.30: 
Puszták dalai 16.10: Előadás, 16 20: 
Uttörő.sporthiradő, 16.40: Oros*
nyelvlecke, 17; Hírek 17.10: Törté­
nelmi előadás, 17,25: Hanglemezek 
18: Nemzetközi kérdések, 18.15: Tánc- 
zene 18,40; Hírek németül, 19: Han­
gos Újság 19.30: Hírek szerbül,
20: Tíz perc külpolitika, 20.10: Egy 
falu — egy nóta. 20.40: Á Lenin 
hegyen 21,10: Tánczene. 21.50: Bu­
karest hívj á a világ ifjúságát. 22: Hí. 
rek. 22.20: Zenés hangképek a ViT 
sporteseményeiről, 24: Hírek

PETÖFl-RÁDl’ó 6: Reggeli muzsi­
ka-, 6 45: Jo reggelt gyerekek! 7: 
Szépen' ezól a harmonika- 7.15: Hírek 
szlovénül. 7,35: Hanglemezek, 8 15: 
Reggeli hangverseny. 9.20: A Magyar 
Rádió ajándékmüsora. 10 10: Bernáth 
Jenő énekel, 10.30: 10.50: Az Okos
Mackó, 11: Hanglemezek, 11.25: Ipa. 
ri tanulók verseny híradó ja 1130: 
Műsorzárás. 15: Operettrészletek -—- 
15.30: Vihar egy kultúrházban, 15.40: 
Hanglemezek, 16.10: Szív küldi szív­
nek szívesen. 16.50: Szovjet napok — 
szovjet emberek, 17,05: Távozzatok 
csak sötét árnyák 17.30: Hangleme­
zek 17 40: Gazda Géza válaszol a 
hozzá intézett levelekre, 17.50: Hangle. 
mezek, 18.25: Hírek szlovénül, 18.40: 
Tánczene, 19: Beethoven.müvek 19 45 
Sport 20: Műsorzárás.

jezésre juttatták hálájukat és ^dják^!

fl zaporozsiei területen kitűnő politikai munkát 
végeznek a gabona betakarítása érdekében

Ukrajnában a zaporozsjei terü­
let kolhozai gazdag termést taka­
rítanak be. Az idén az aratás és 
a gabonabegyüjtés sokkal szerve­
zettebben történik, mint a múlt 
esztendőben. Ez a pártszervezetek 
jó politikai és szervezi munkájá­
nak eredménye. A területen több 
mint ezer agitációs brigádot lé­
tesítettek, amelyeknek csaknem 
18.000 tagjuk van. A Guljaj- 
Polje.i körzet kolhozaiban a párt- 
szervezet agitációs központokat 
létesített. Hétszáz agitátor végez
állandó munkát kezdeményező-1 nck

kiént lép fel a szocialista munka­
versenyben. A Guljaj-Polje.i párt­
szervezet széles körben felhasz­
nálja a sajtót is. Az aratás idején 
a. Körzet csaknem minden kolho- 
zaban _ sok példányban adnak ki 
faliújságot. A párt körzeti bízóit 
sága a politikai munkák külön-! 
böző formált alkalmazza, így pél_|
dául külön vándorfilmszínházakat j
amt be, a falusi könyvtárak köz-1 
vétlenül, a mezőkön rendeznekj 
írodtami esteket, az agitátorok i 
Kollektiv radióhallgatást szervez-,

HASZNÁLT BÚTORAIT 
női és férfiruháit fehérneműit
bizományba átveszi vagy kész­
pénzért megvásárolja a Bizo­
mányi Áruház Vállalat Debre­
cen, Vöröshadsereg útja 9. sz. 
Telefon: 46.25,

NÉPLAP
A Wiacjyat Dolgozók °ártja Br*jdú 
B inarm eqyei Pártbizottságának tupja 

Felelős szerkesztő és kiadó: 
BARCZJ GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen Bajcsy.Zsilinszky u I 

Telefon? 42.54 és 48 40 
Alföldi Nvnmda-t^ienhpiv.

ILLETÉKESEK FIGYELMÉBE
„Sárgabarack“ és „alma“ a népboltban

A Népbolt 11. számú árudáját időtől megfakulj ládában. Az 
mindenki ismeri Debrecenben. A alma pedig méltó párja volt u 
berendezés gyönyörű, a kiszolgá~ sárgabaracknak nevezett egykori 
lás egyre jobb, az árukészlet egy- gyümölcsnek. Vallani korcs cs 
re változatosabb és bővebb. A kideríthetetlen fajta volt az, de 
minőség általában kifogástalan• még így is fájának legsilúnyuvb 
Valóban Debrecen egyik leg- példányai büszkélkedtek a vi- 
szebb és legjobb boltja, hiszen a liarvert ládában, 
vásárló itf válogathat a legbő- A két láda gyümölcs tegnap 
vebb választékban, ha esetleg elcsúfította a gyönyörű boltot és 
lűdeg vacsorát akar enni. A vé~ a bolt vezetője. alkalmazottai 
letlenül betévedőt pedig szinte tűrtek ezt! Nemtörődömséggel 
zavarba ejtik a cukorkák és li- belenyugodtak abba, hogy oly., a 
körök fel sem sorolható változa- gyümölcsöt áruljanak, amit uol- 
tossága. faképpen szégyenek árulni. -.

Ebben a boltban, amelynek . : j A.,pía<;0j* , P°nl‘,*sl 
minden dolgozója büszke lehetne farnak, nedv dús őszibarackok, 
és büszke kell is hogy legyen na0lDzcru koriak vannak. Miért 
boltjára, legna volt sárga. csf° PMC?n? M.li.rt.*™x 
barack is és alma. De milyen ba' ***** **** f *^ootíMa?Si a 
rack és milyen alma! J ^pboltok dolgozol miért tűrik,

J hogy olyan aruk claaasauci biz-
A barack csak valamivel, esnie zdk meg őket, amit szegyeinek 

egy árnyalatnyival volt különb eladni? Ne tűrjék sehol, sc" a 
és jobb a cefrénél. Ütődött, vány- ll~esben, se máshol. Ez kötcics- 
nyadt, elfonnyadt, ilt-otl rotha. ségük a vásárlókkal és unnia, 
dásos barack szégyenkezett az gukkal szemben. gr.

A Moszkvai Szpárták labdarúgó csapata 
szerepel augusztus 20-án a Népstadionban

A moszkvai szpárták labdarugó csapata a Népstadion ünnepélyes mCg 
nyitása napjdn augusztus 20,án 16.30 órakor a Bp. Honvéd együttesével 
játszik a Népstadionban A magyar dolgozók — fővárosiak és vidékiek 
egyaránt — hatalmas érdeklődéssel várjak a négyszeres szovjet bajnok és 
ötszörös kupagyőztes Moszkvai szpárták valamint K magyar bajnok. Bp 
Honvéd találkozóját

Jól szerepelnek a magyar versenyzők 
a bukaresti VIT-versenyeken

A VIT sportversenyei során szer­
dán lezajlott 5000 méteres versenyről 
Emil Zátopek a többszörös olimpiai 
bajnok csehszlovák futó a következő­
ket mondotta: .Nagyszerű verseny 
volt A szovjet Kiic és a magyar Ko­
vács futása számomra is nagy meg­
lepetést keltett Ebben a mezőnyben 
különösen nagy öröm részemre az 
első hely megszerzése Kovácsot leg­
utóbbi varsói eredménye alapján ko­
moly futónak tartotlam. de arra 
egyáltalán nem számítoltam, hogy 
ennyire erős ellenfelem lesz.' Kovács 
József boldogan emlékezik vissza a 
nagy versenyre: ,,Az volt a tervem —■ 
mondotta — hogy 14:10 körüli iramot 
megyek Táv közben arra törekedtem, 
hogy lépést tudjak tartani Zátopek, 
kel örülök hogy ez részben sikerült 
is, A 14:04.2 perces új csúcseredmé­
nyem eddigi sportpályafutásom tető­
fokát jelenti. A jövőben továbbra is 
keményen dolgozok majd mert zc. 
retnék még sok jó eredményt elérni “

Szerdán a késő esti órákban feje­
ződtek be a férfi egyéni tornaverseny 
kötelező gyakorlatai Az előírt gya. 
korlatok után az egyéni verseny ál. 
Idea.; 1 Szmolcvszkj (szovjet) 56.87 
pont, 2. sarabidze (szovjet) 56.34, 3 
Klenes (magyar) 54.41 Csapatverseny­
ben a kötelező gyakorlatok utáni 
rangsor; 1 Szovjetunió 545.02 pont 
2 Csehszlovákia 329 43, 3. Bulgária 
126.90

*

Csütörtökön délelőtt játszották má. 
odik mérkőzésüket a magyar férfi 

röplabdátok Eredmény Magyaror­
szág—Mongol Népköztársaság 3:0.

Úszásban csütörtökön kezdődtek 
meg a versenyek Délelőtt öt számban 
rendeztek időfutamokat Valamennyi 
magyar versenyző továbbjutott A 
női műugrás kötelező gyakorlatai 
után: l. Zsigalova (szovjet) 65.71 pont 

Zságot (magyar) 61,54

Atlétikában csütörtökön a magyar 
versenyzők közül Rctezár érte cl a leg. 
jobb eredményt. 110 méteres gátfu- 
ásban 14.8 mp.cel negyedik ictt de 
dőeredményével beállította a Kovács 

József által I934_ben l'clál ított magyar 
csúcsot Női gerelyhajításban Vigh 
46 02.vei a. negyedik helyen végzett, 
győztes; Csudina (szovjet) 49.39 A 10 
km.es gyaloglásban a csehszlovák 
DMezsá! lett az első ^4:09 4), második 
a magyar László (46:09.8).*A férfi 100 
méteres síkfutásban az elsőséget a

mérkőzésekre tippeiliel 
az e heti TOIfl-szelvényre!

A 31. heti totöcrcdménycli:12 találat 3950 Ft
11 találat 207 Ft
10 találat 38 Ft

célfotó elönti majd cl a cee-hezlovak 
janccsck cs a bolgár Cavnlov között, 
mert mindketten 10 6-ot futottak. — 
Nőknél 100 méteren Seelinger (NDK) 
11,7-cl győzött Rúdugrásban: 1. De.. 
mszenkó (szovjet) 425, 2. Homonnay 
(magyar) 420 cm Férfi eúlydobás: 1. 
Skobla (csehszlovák)" 16,76 2 cngaika 
(szovjet) 16.25: Férfi 800 m: 1. Jung, 
wir.h (csehszlovák) 1:514, 2. Baltit 
(magyar) 1:51.3.

*
A magyar vízilabda válogatott elad 

mérkőzésén — csütörtökön délután — 
10:0-i'a győzött az olasz UISP csapata 
ellen.

BUDAPESTI VÁLOGATOTT ELLEN
JÁTSZIK VASÁRNAP 

A 0, LOKOMOTÍV
A Vasutas Nap keretében vasárnap 

délután a nagyerdei stadionban gaz­
dag sportműsort rendeznek. Déli czy 
órakor atlétikai verseny kezdődik, ezt 
kerékpárosok küzdelme, majd 3 óra. 
kor Budapesti válogatott—D Lokomo. 
tív ifjúsági labdarúgómérközée lesz 
öt órakor kerül sor a. D, Lokomotív 
—Budapesti vegyes válogatott mér. 
kőzésre. Budapest csapatában több 
magyar válogatott is helyet kap Ez 
a budapesti válogatott kerete: Santa 
Lchóczki Lantos. Tóth Ili Cziboij 
Budai 14, Csiszár. Varga Kalmár 
Kiss Rajnák, Tömök, Vcrmcsi Buda­
pest ifjúsági válogatottjának játe. 
kosai: Várhidi, Kemény, Karaites
Nagyháti Tóth, Ordast Burján! 
Sági, Dentai, Holló Hajdú, Fallal. 
Mauer Monok A vasutasnapi sport! 
műsor megtekintése díjtalan

A TATAROZÓ IFJÚSÁGI csapata 
VEZET A VIT KUPÁBAN

Négy debreeceni ifjúsági labdarúgó 
csapat részvételével VIT kupa küzdei. 
mei kezdődtek meg. Az utolsó for­
dulóra vasárnap kerül sor. Ekkor a. 
következő mérkőzéseket rendezik: D 
Vasas 0, Tatarozó (Petőfi pálya. g 
óra) és D Kinizsi—o vörös Meteor 
(Kinizsi pálya., io óra). Az uloi-to 
ioruulo előtt a kupa. állása:
1. Tatarozó 2 2 —"— 9-1 4
2 Vörös Meteor 2 1 __ 16 0 2
3. Vasas 2 — 1 T 6:8 1
4. Kinizsi 2 — 1 1 3:6 1

RÖVID SPORTHÍREK 
Megyei labdarúgóbajnokság: D

Bástya—p- Vasas 5:0 — ChojnaclV 
a hatat lengyel atléta. 60 30 m-ei disz 
koszvető csúcseredményt ért et Lun." 
Unban rendezett ezpartakiád ver-c. 
njen A Honvéd Kupa keretében vasár, 
nap Miskolcon a Bp. Légierők együt­
tese^ ellen játszik a. D Honvéd labda, 
rugó csapata — MÁV Igazgatóság— 

p Előre megyei labdarúgóbajnoki 
mérkőzést rendeznek szombaton dél. 
után a Kinizsi pályán — Béke Kúp 
labarugocsapatok részére A városi 
lak mellett működő Labdarugó Tár. 
sári almi Szövetség a debreceni várcei 
e,.-.apátok részére kupaküzdelmet írt 
ki. Az első fordulót augusztus 23-án 
rendezik — Augusztus második felé. 
ben kezdődik a megyei ifjúsági vízi. 
labdabajnokság

ELVESZTETTEM beadás 
könyvem több irit'a’ 400 
f rin't 1 együtt Megta á’ó 
P nz' n ezt irthatja ivat kát 
küldje el Szeres I, alá Suba 
névre

J GY új f - nveze't kets^e- ELADÓ zománjozott für
mrlyes rek tnii váz eladó dókád, ezer ki'óts m?i le'r e1-
Vöö huhereg úja 69. I
emele«. KITŰNŐ karban levő 350

HASZNÁLT könyv z k- cm3.es ú.itipusú Puch mo-
r; ny eladó Megtelt"nthető -oikerékpár igényednek cl.
cl.hut.in hátc mtól, Pccc'i u odú. Derecske, Rákosi utca

-6 az. 18 sz

SEGÉDMUNKÁSOKAT 
lelveszünk, üzemi konyha, 
szállás biztosítva. Jelentkez­
ni (Gazdép; Hortobágyi 
Építő Vállalatnál Hatvan 11 
1 szám alatt. AH

ÉPÍTÉST anyagok e’a "ók 
Jánosi u. 14

X. ÉVFOLI

Megyénk 
inak ezekbei 
duntobb lelj 
lés gyorsill 
oyénk első 1 
tétele ni cg vl 
dú-Uihar aj 
ben első hej 
győzelem el 
ben van- 
azonban az I 
buíjon a bel 

Minden el 
hogy augusl 
ben befejezi 
6Ífsük a bej 
ünnepét, all
ünnepelheti"! 
icijesitsük I 
munkánk gl 

ila azt nj 
a behordásl 
megyében, if 
hogy a c.séj 
50 százalék 
ti lemaradál 
okozója, hol 
maradtunk f 
zősasi hatáj 
gép az clíhj 
dolgozni, nj 
kereszt belli 
maios esé])li 
tosítalli. Sri 
van tehát I 
az augusztlj 
tudjuk lejej 

A gyors I 
cséplés alatt
ban jói unt
dúst, ezért j 
lóknál is I 
ezért tudtán 
jobb járásai 

A beregit] 
clfelejtkezefl 
fontoss-ágánj 
utolsó a jál 
begyűjtési 
Nem baren 
megyénk tj 
hereflyóújfa] 
földjein Ls I 
kint a kerti 
állomás ki 
reszt várjál 
Van még J 
ilyen elhanj 
Csökntő is. j 
erélyes i nt él 
a hehordas [ 

Tanácsain j 
hogy ezckil 
engedjék ki 
irányítását, I 
terület ük neki 
fogatok mos 
gátassal li 
if linden t gatl 
be és „ rci\ 
vardij me//J 
hordás végi 
tanácsaink: 1 
dús, gyorsult 
sül a csépliI 
lés. így /ml 
nyesen incgm

A le ma nil
nősen a bei 
ban alkalmai 
fásban bevt 
módszerét, 
ahol már n| 
fejezték a ll 
vb, egymásti 
a munkát. l| 
Guba Sándo| 
nyi Imre 
egymást, ii 
terményeiikej 

Ahhoz, hol 
a csépiét; és I 
teljesítsük a| 
fokozottabb 
ni- Állítsák 
deniitt a bel 
a pótkocsika

# ■' ^ 1. *c ...üFl-Oat-' •-


